

中僑護理班畢業

97%獲聘

林勉(左)感謝護理課程為她帶來不一樣的職業前景，右為CVA護理衛生課程總監溫秀明。



(熊澤廷攝)

【明報專訊】中僑附屬加拿大職業培訓學院(下稱CVA)昨日為第四、五屆共33名學員頒發護理資格證書，畢業學員全部是華裔。中僑指該批學員畢業後就業率高達97%，而且前景持續看好。有學員亦稱剛畢業便有「工作找上門」，就讀該課程的回報率令她喜出望外。

CVA總裁黃志強表示，加拿大的人口持續老化，政府醫療撥款大幅削減，很多人會自費聘用護理，令該行業的需求激增。從以往畢業學員高達97%的就業率來看，這一行業前景持續看好，而華裔的護理人員更為吃香，估計大溫地區未來的護理職位需求達數百個。

學員林勉則稱，她5年前移民來加，當談到護理專業，首先想到的是語言要求高、入門困難以及無法學以致用。但中僑的護理課程注重理論和實踐相結合，已有的設備和

學員們圍繞着授課老師，一起拋起畢業帽慶祝畢業。

資源為實習創造了條件，使學生獲得經驗並樹立起自信。

她說：「我之前從沒想過會從事護理行業，但通過努力我做到了，這很讓人高興！」

學員游女士回憶報名參加該課程時，因為自己的英文水準只是初級

，經濟條件有限，家人一度反對她就讀該課程，讓她萌生過放棄的想法。後來經過老師鼓勵，發現課程不僅幫助她提高了英文水平，更提供很多實習機會，令她剛剛畢業就有工作找上門，如此的高回報率著實讓人驚喜。

中僑加拿大職業培訓學院將於7月8日舉辦第6期護理員證書培訓免費講座。歡迎民衆查詢，聯繫電話：604-270-1891(分機107)，或於7月8日晚上7時親臨溫哥華片打西街(W. Pender St.) 28號禮和堂參加活動。



西大工程創300新職

北本那比省議員李燦明(右3)與高貴林省議員霍恩(Douglas Horne)(右2)昨日應西門菲沙大學(SFU)邀請參觀，在正修建中的化學系大樓工程，聯邦及省政府總共撥款4940萬元，工程所提供就業機會達到316個。

(圖/文：張伶鈺)

大溫地區天氣預測

今天	6/27 (日)	6/28 (一)	6/29 (二)
晴間雲 12-20°C	小雨 14-19°C	晴間雲 13-18°C	晴間雲 12-18°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	8-22	晴間雲
愛蒙頓	7-22	雨
溫尼辟	18-24	晴間雨
多倫多	18-23	雨
渥太華	13-23	雨
滿地可	13-23	雨
三藩市	13-17	晴間雲
洛杉磯	16-23	晴間雲
紐約	22-32	晴間雲
香港	26-30	晴間雨
台北	25-33	雨
北京	21-33	晴間雨
上海	24-29	晴間雨
廣州	26-31	陰間雨
新加坡	25-30	雷暴
東京	24-31	多雲
悉尼	4-13	晴間雲
倫敦	14-27	晴間雲

Lotto MAX 6月25日 中獎號碼

5 22 28 31 39 46 48 4

幸運號碼 3 35 76 96 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com



正在刷塗塑膠成塗料的速滑館地板。(方潔瑩攝)

鋪全球最大防滑膠地板 速滑館料8月重開

【明報專訊】列治文速滑館(Oval)告別冬奧後，將「變身」成為加拿大獨一無二的室內多功能運動中心。速滑館於昨日開始，採用高科技環保橡膠塗料，鋪設全球最大規模的防滑運動地板，包括籃球、排球、足球、羽毛球、200米

及110米跑道等多種運動場地，總面積達到7.3萬平方呎，預計今年8月初對公眾開放。

速滑館技術主管內梅斯(Andrew Nemeth)表示，工人從昨日開始將液體狀的塑膠成塗料(Pulastic)一層層地均勻刷在地板上，數星期後塗料將完全凝固，成為富有彈力、安全減震、適合運動的橡膠地板。鋪設完成後，該處將按照國際體育聯盟標準建起4個籃球場、7個排球場、3個室內5人足球場、18個羽毛球場，以及5條200米訓練跑道和5條110米跑道。

內梅斯指出，速滑館將於今年8月初對公眾開放，整個活動場地除了現正鋪設的7.3萬平方呎橡膠地板運動場外，還將包括6個硬木地板多功能運動場，兩個國際標準滑冰場以及上層的2.3萬平方呎健身中心。



速滑館技術主管內梅斯。

(方潔瑩攝)

危駕頻生 組織籲建安全行車環境

【明報專訊】卑詩汽車協會交通安全基金會(The BCAA Traffic Safety Foundation)昨日在10周年會慶上指出，省內因危險駕駛而導致的交通事故依然很多，社會各界要繼續加強合作，幫助建立安全的行車環境。

BCAA基金會執行總監拉姆(Allan Lamb)表示，由醉駕和服藥導致的嚴重車禍屢見不鮮，反映出安全駕駛的社會意識依然薄弱，有違法者甚至明知故犯，為一時刺激而不顧他人安危。



拉姆(右3)、省議員李燦明(右2)齊呼籲各界加強合作，一起維護交通安全。

基金會呼籲民衆通過多種方式給予支持，幫助建立安全的行車環境。具體信息請登錄：<http://www.tsf-bcaa.com/>。

RICHMOND COUNTRY FARMS
30 Years of Providing Richmond's Finest Produce

自置農場，天天供應新鮮蔬果

青提	\$0.99/每磅
菠蘿	\$2.49/1個
無核西瓜	\$0.39/每磅
紹菜	\$0.49/每磅
本地青蔥	\$1.00/3扎
本地羅蔓	\$1.00/2扎
本地菠菜	\$1.00/2扎
本地馬鈴薯、意式青瓜現已發售!	

各類唐人蔬菜，特價發售

優惠由6月26日至6月27日

周末大量貨品特價

Shirley農莊 植物中心

大特價高至7折! 本地士多啤梨及紅草莓現已發售!

數量有限，賣完即止

RICHMOND COUNTRY FARMS
12900 STEVESTON HWY.
604-274-0522
每天營業 9am - 8pm

加拿大河源經濟文化交流協會周年慶



加拿大河源經濟文化交流協會周年慶，左起：楊會興(榮譽會長)；陳龍(會長)；國會議員杜新志及李思遠。

【明報專訊】加拿大河源經濟文化交流協會日前舉行成立一周年慶典，三級政府代表、本地社團及廣東河源同鄉約三百人出席慶會。

河源經濟文化交流協會主席陳龍致辭時感謝社會各界過去一年大力支持。他說，該會不完全等同於同鄉會，他們主要致力宣傳廣東省河源的經濟文化發展，推動加拿大與河源地區經濟文化交流。

河源是客家人聚居之地，河源市位於廣東東北部，距離廣州、深圳及香港都在二百公里範圍，自然資源豐富，有「粵東寶地」之稱。